Завдання II етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформатики (Волинська область) 

2009-2010 н.р.
Задача 1. «Фотокартка» (PHOTO) – 20 балів. 
Кольорове зображення має N кольорів. Розмір зображення AxB cм. Роздільна здатність R точок на дюйм (1 дюйм = 2,54 см). 
Завдання

Визначити скільки Кбайт пам'яті потрібно для зберігання зображення в нестисненому вигляді?

Вхідні дані

Перший рядок містить натуральне число N кількість кольорів. Наступні два рядки містять дійсні числа, які задають розмір фотокартки. Останній  рядок містить натуральне число, яке задає роздільну здатність. Усі числа вхідного файлу за абсолютною величиною не перевищують 1 000 000 000.

Вихідні дані
Єдиний рядок файлу містить шуканий розмір фотокартки, як дійсне число з двома знаками після коми.

Приклад

	photo.dat
	photo.sol

	8

10

15

300
	766.29


Задача 2. «Комп’ютери» (COMPUTER) – 20 балів.

Між школами поділили N комп’ютерів Pentium і M комп’ютерів Celeron. Скільки було шкіл, якщо відомо їх не менше  ніж K і кожна школа отримала однакову кількість комп’ютерів кожного виду.
Вхідні дані

Перший рядок містить натуральні числа N, M, K. Усі числа вхідного файлу не перевищують 1 000 000 000.

Вихідні дані
Єдиний рядок файлу містить знайдену кількість шкіл. Якщо результатів декілька, то вивести всі через пропуск в зростаючому порядку.
Приклад

	computer.dat
	computer.sol

	92

138

25
	46


Задача 3. Повідомлення (MESSAGE) – 60 балів
В повідомленні, яке складається з одних українських букв і пропусків, кожну букву замінили її порядковим номером в українському алфавіті (А - 1, Б - 2, ..., Я - 33), а символ пропуск - нулем. Потрібно написати програму, яка за заданою послідовністю цифр S (не більше 100 цифр) знаходить кількість вихідних повідомлень, з яких вони могли б утворитися.

В вхідному файлі MESSAGE.DAT в єдиному рядку записана послідовність S (без пропусків).

В вихідному файл MESSAGE.SOL вивести можливу кількість вихідних повідомлень.

Приклад

	MESSAGE.DAT
	MESSAGE.SOL

	231
	3


4. Задача  «Мережа»(NET) -30 балів.





  

На території одного міста побудували N шкіл таким чином, що  жодні дві школи не розташовані на одній осі відносно деякої заданої системи координат.

Нещодавно управління освіти вирішило підключити до Інтернету кожну школу. Для цього у школі, яка має найбільшу координату у, розмістили супутникову антену. Усім школам, що розміщені нижче, Інтернет підключать через школи, розташовані вище.

Технологія підключення Інтернету така. Від школи, що має найбільшу координату у проводять 2 кабелі: один до школи ліворуч від даної і один до школи праворуч, які мають найбільші координати. Після цього дві множини шкіл (ліворуч і праворуч) розглядаються абсолютно незалежно. Для обох частин проводиться підключення без урахування протилежної частини. Звісно, якщо в одній з частин немає шкіл, то кабель в цю сторону не протягують. Відстань між точками (x1; y1) та (x2; y2) вважається рівною |x1 – x2| + |y1 – y2|.

Завдання

Визначте найменшу загальну довжину кабелю, який потрібно придбати для підключення усіх шкіл. Розмірами шкіл знехтувати (вважайте їх точками).

Вхідні дані

Перший рядок містить натуральне число N. Наступні N рядків містять цілі координати гнізда (x; y). Усі числа вхідного файлу за абсолютною величиною не перевищують 1 000 000 000. Школи подано у порядку збільшення їхніх абсцис x. 

Тести

У всіх тестах N ≤ 3 000.

Вихідні дані
Єдиний рядок файлу містить шукану найменшу загальну цілу довжину кабелю.

Приклад

	net.dat
	net.sol

	9

0 8

1 7

2 4

3 9

4 5

5 6

6 2

7 3

8 1
	27


Задача 5. Збирання мита (TALLAGE) -70 балів.

Король країни Аріїв завоював N міст на території сусідніх держав.

Тепер йому необхідно створити систему збирання мита з завойованих територій. Він хоче збудувати таку систему шляхів між цими містами, щоб до будь-якого міста можна було дістатися (можливо, через інші міста) зі столиці, але у воєнному стані на транспорт виділяється дуже незначна частина фінансів, тому сумарна вартість побудованих шляхів сполучення між містами має бути мінімальною.

Вхідні дані:
Перший рядок вхідного файлу містить натуральне число N – кількість міст у країні, а також цілі числа X та Y – координати столиці.

Наступні N рядків містять через проміжок координати Xi , Yi завойованих міст.

Вихідні дані:

Перший рядок має містити дійсне число з трьома знаками після коми – сумарну вартість побудованих доріг. Вважайте, що вартість одиниці довжини дороги дорівнює одній умовній одиниці.

Наступні рядки мають містити у довільному порядку список побудованих доріг у форматі:

<номер міста> => <номер міста>

При цьому столицю позначте номером 0.
Якщо відповідей декілька, виведіть одну довільну з них.
Приклади:

	TALLAGE.DAT
	TALLAGE.SOL

	6  0 0

 1  1

-1  1

 0  2

 1 -1

-1 -1

 0 -2
	8.485

2 3

3 1

1 0

0 4

4 6

6 5


